

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVETÉVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
HALFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 8000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Anyák és csecsemők.

Egy földbirtokos, akinek nagy kiterjedésű birtoka van, gazdag, mindenkitől független magyar ur intézményesen biztosítani akarja az egyke rendszer uralmát. Ez a földbirtokos úgy látja, hogy mi emberek túl sokan vagyunk, túl sokan ütjük verjük egymást. A szegény nép sivar hajlékát beara-nyozza az apró gyermekek kacagása. Miért mindez, amikor a munkás még a mindennapi kenyerét sem tudja megkeresni. Hát nem jobb volna, ha a kis, fehérre meszelt munkásházakba is beköltözne az egyke rendszer?

Egy földbirtokos, akinek nagy kiterjedésű birtoka van, szegénytelenül hatalmas bünt akar glorifikálni. Ugyanakkor egy másik férfi, híres, neves orvosprofesszor nyakába veszi az országot, hol itt, hol ott tűnik fel és az előadó asztal mellett hirdeti a gyermekáldás fenséges boldogságát, hirdeti a legszentebb kötelességet, a legszentebb munkát a gyermekvédelmet és követeli, ki-harcolja az anya aggodó gondoskodását csecsemője, gyermeke iránt.

Sajnos a nyugati kultúrától messze elmaradtunk. A külső csillogás veszedelmes rothadást takar. A ma magyar asszonyai már nem szeretik úgy a gyermeket, mint régen. Tessék elővenni a népesedési statisztikát, tessék összehasonlítani a születési és halálozási arányszámot, megdöbbentő számok alakulnak ki. Döbbenetes valóság, mely fekete perspektívája az eljövendő időknek.

Lovrich József dr. orvosprofesszor nyakába vette ezt az országot, hogy felvilágosító munkájával reménytelenül tisztaságá varázsolja azokat a fekete konturokat, amelyeket a dekadens kultúra esztelensége festett.

Anyák, akik gyermekeknek adtak életet, anyák akik még nem ismerik a legnagyobb földi boldogságot, a gyermeknevelést, legyenek ott ma délután az előadó asztal előtt, legyenek ott és hallgassák meg dr. Lovrich József előadását.

Az anyák felvilágosítását és a csecsemők védelmét tűzte zászlajára dr. Lovrich József orvosprofesszor. Ezt a zászlót kibontja ma délután, mely alá egyetértésben és szeretetben gyülekezzenek a magyar anyák, hogy ez az egyetértés és szeretet legyen halála az egyikének és hajnalhasadása az új életnek, melynek egén gyermekek millióinak mosolygása lesz a csillagok tiszta fénye, ragyogása.

A földbirtokreform káros következményei.

Számtalan közleményben rámutattunk arra, hogy a földbirtokreform törvény bármennyire is nemes intenciók hozták létre, a gyakorlatban nem vált be sem a föld-

igénylőknek, sem a megváltást szenvedőknek, sem pedig az országnak nem használt. A statisztikai hivatal legújabb kimutatása pontos számadatokkal szolgál a földbirtokreform hatásairól és a számadatokból világosan kitűnik, hogy évenként 1.1 billió papír koronára tehető az az összeg, amennyivel kevesebbet termel Magyarország a földbirtokok megosztása következtében. A földbirtokreform a közép és nagybirtokok területét 14 százalékkal csökkentette és ugyanennyivel növelte a kisbirtokok állományát.

Az 1924—25 évi állapotot tekintve kimutatható, hogy az ország termelése nagy mértékben csökkent, melynek egyedüli oka a kisbirtokok szaporodása. Az új kisbirtokokon a lehető legprimitívebb gazdálkodás folyik anyagi eszközök hiányában. A földbirtokreform szociális szempontból sem hozott eredményt, mert hiszen láthatjuk itt Szentesen is, hogy a földhözjuttatottak nem megerősödtek, hanem tönkre mentek, parcelláikon ugyannyira, hogy adósságokba keveredtek, amelyeknek vissza fizetése ma igen nagy és súlyos gondot okoz.

A vágóhid és a mezőgazdasági, ipari termelés.

A szentesi negyvennégy husiparos megmozdult, gyűlésezett és ennek eredményeképp memorandummal fordult Csergő Károly dr. alispánhoz, mely memorandum-ban Csongrád vármegye első tisztviselőjének támogatását kérte ahhoz, hogy minél előbb új vágóhid álljon a husiparosok rendelkezésére, mely a gazdasági és egészségügyi követelményeknek megfelel.

Sokan vannak olyanok az adófizető polgárok sorában, akik nem értenek teljesen egyet a husiparosok kívánásaival, érezhető a gazdák és az iparosok között is némi ellenszenv a husiparosok megmozdulásával kapcsolatban. Pedig kétségkívül helyes és igazságos a husiparosok követelése annál is inkább, mert az új vágóhid nemcsak az ő érdekeiket, hanem az egész város közönségének érdekeit szolgálja. Időzzünk csak el néhány pillanatra a kérdésnél, hiszen a terv valóra váltása esetén több milliárdos befektetést jelent.

Szentes mezőgazdasági jellegű város lakosságának háromnegyed része mezőgazdasággal és állattenyésztéssel foglalkozik. A mezőgazdák állandóan panaszkodnak, hogy különösen az állattenyésztésből nincsen nagyobb hasznuk, pedig a mai viszonyokban az állattenyésztés jövedelméből kell fentartani a gazdaságot. Azt panaszolják a mezőgazdák, hogy a kartell leszorítja az állatárakat, két-három nagykereskedő tartja kezében a várost, az országot és a hasznot ezek a kereskedők aratják le. Az állatárak csökkenésének hatását megérzi azután a szentesi iparos társadalom is, a szabó, a cipész, a kőmives, asztalos stb., mert a gazdák nem dolgoztatnak, minden pénzüket a gazdaságba ölik.

Bizonyos, hogy az új vágóhid megvalósításával Szenteset ki lehetne kapcsolni a baromfikereskedők kartellköréből. Ugyanis az új vágóhíddal párhuzamosan hűtőházat építenének, a jéggyárkérdés önmagától megoldódna, a város, vagy pedig a szentesi gazdák exportüzemet létesítenének, a hizott libát, kacsát, pulykát, sertést saját üzemi-ken dolgoznák fel és szállítanák ki külföldre. Ezáltal a város társadalmának minden rétege vagyonosodna, a gazda a mainál sokkal realisabb árak mellett tudná értékesíteni hizott állatait és a gazdák jobbmódja fellendítené a pangó ipart, kereskedelmet.

Nem szabad tehát késlekedni, jobb ma, mint holnap megcsinálni az új vágóhidat, hűtőházat s ezzel kapcsolatban vagy a város vagy a gazdák kezelésében baromfi-feldolgozó és exportáló üzemet.

Pogány Ferenc kiállítása.

A képzőművészet nagyon mostoha helyzetbe jutott Szentesen. Alig egy-két gyűjtőt ismerünk, aki lakását feldiszi magyar festők és szobrászok alkotásaival. A nagy többség semmiféle érdeklődést nem mutat a képzőművészetek iránt, számára közömbös minden kép, minden művészi alkotás.

Ma délelőtt mégis egy kiváló magyar festő rendez képművelést a vármegyeháza üléstermében. Pogány Ferenc nagy lendülettel és hatalmas íveléssel tör előre a festőművészek göröngyös pályáján. Tavasszal az Ernszt muzeumban állít ki, miután néhány maradandó alkotásáról a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak hollandiai útja alatt. A magyar reprezentatív kiállítás meghívottja kitarja ötvenegynéhány képében egész lelkét, végtelen ragaszkodását és szeretetét mindahhoz, amit így nevezünk: magyar föld, magyar levegő.

Nem a régi kitaposott utakon jár, hiszen maga mondja, hogy a fényt keresi. A színezés festői munka, mindenki eljáratja, de a fényt, mely kifejezi az eszmét, a gondolatot, csak művész adhat a képnek, Pogány Ferenc nem keresi a nagy harcot, küzdelmeket, összeütközéseket, a mezőt, az erdőt, a folyópartot szereti, a felhős eget, a napfelkeltét és a hold mosolygását. Pogány képei a magyar pusztá diadalát, a magyar munkás öserejét hirdetik. Szeret elidőzni a vizek partján, ahol a párás levegő, a halk csobogás ábrándokba ringat. De nem veti meg a fenyeseket sem. "Tél a hegyek között" című tájképe művészetének legszebb alkotása. A lelkiéletének minden mozzanata benne él képeiben és a fény ennek a szenzibilis életnek kristálytisztá visszatükröződése. Egy kép akkor jó és művészi, ha gondolatokat ébreszt, ha felkelti az érteket és világosan érzékelhetővé teszi az eszmét, a gondolatot, amit a művész kifejezni kíván. Pogány Ferenc képei nemcsak a szemre, de a lelkekre, az értekekre is hatnak és így művészete pozitív művészet.

**Buzát, árpát,
zabot a legma-
gasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

Lapunk mai száma 6 oldal.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákokat kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

A kiállítást ma délelőtt tizenegy órakor nyitja meg Nagy Imre nyugalmazott városi főjegyző. Belépődíj 5000 korona.

„kgy.“

Színházi esték.

Színészek — szindarabok.

Egy modern esztétikus mondja, hogy az ember megismerje az életet, nem kell sokat élnie, csak sokat szenvednie. Nagyon merész volna ezt a tért elvonatkoztatni a színművészet területére, de annyi bizonyos, hogy a színész sokat szenved, míg eljut az észrevételről a sikerig. A siker titka néha kiszámíthatatlan. Klasszikus példa erre Somogyi Rózi. E sorok írója négy héten keresztül szigorú szemmel nézte és bírálta a közönséggel együtt játékát. Valami hiányzott belőle minden igyekezete ellenére is. Egyszerre jön a Bob herceg, a Régi jó Budapest, kedvenc szerepei és egészen új környezetet teremt, közel jut a nézőtérhez. Valahogy egészen másnak látjuk. Az okat hiába keressük. A színész is ember, sőt akkor igazán ember, amikor művésszé fejlődik. Talán egy lelki élmény játszott közre, mely egyik pillanatról a másikra megváltoztatta egyéniségét. A siker titka nála ugye lehet lelkiátformálódás, új szépségek, új gyönyörök, új kétségbeesések, új fájdalmak megsejtése, melyet önkéntelenül is belevisz szerepeibe, hangjába, mozdulataiba, táncába.

*
A »Régi jó Budapest« revüoperett melyben az egész hatást a pompázó, ragyogó kiállításra fektették. Az ósbudavár, a milleniumi emlékek az őszbe csavarodó haju öregeket, a nagyanyákat, a nagyapákat is beédesgették a színházba Budapesten. Itt nálunk a kis színpadon a technikai követelményeknek csak részben tudtak eleget tenni. Annál inkább nagyobb lelkesedést és művészi törekvést láttunk a szereplők részéről. A már említett Somogyi Rózi mellett vele nagyszerű összhangban játszott Komlós Vilmos. Torma Gusztáv Charlett grófnője meglepetés. Annyi finomság, annyi keresetlen báj, üde ragyogás és csillogás sugárik tekintetéből, hogy körülötte eltörpül minden. Falussy szép dalaival, biztos játékával sikert arat. Ugyanezt mondhatjuk Máthérol. Úgyesen játszottak Halmy Vera, Cseh Iván, Boross Ica, Nagy Rózi.

H I R E K

— **Eljegyzés.** Kellner Irénkét eljegyezte Usztriczky Ferenc jogszigorló, államrendőrségi detektív.

— **Vidéki orvosok is részt vesznek Lovrich József dr ma délutáni előadásán.** Lovrich József dr orvosprofesszor ma délután fél kettőkor érkezik Szentesre. A pályaudvaron Csák Béla dr városi tiszti főorvos és Székely Alfréd dr a Szentes-vidéki Bába Egyesület titkára fogadják. Lovrich József dr dél-

után öt órakor kezdi meg előadását. Hódmezővásárhelyről dr Szörffy Sándor és dr Kelemen Béla, Orosházáról dr Gabonay Sándor, Kunszentmártonról dr Potor Sándor, dr Szabó Margit, Csongrádról dr Russay Andor, dr Szörffy Károly és dr Borsos Endre jelentették be részvételüket. Az előadási bankett követi, mely a Kaszinóban lesz.

— **Halálozás.** A szentesi polgári leányiskola igazgatóját, Tolcsy Nagy Gézárt súlyos csapás érte. Felesége, Péchy Berta hosszas és kínos szenvedés után jobblétre szenderült. A megdöbbentő halálesetről a polgári leányiskola tanári kara gyászjelentést adott ki.

— **A Kisgazda Szövetség választmányi ülése.** A Kisgazda Szövetség választmányja vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tart. Több fontos ügyet tárgyalnak, éppen ezért a választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Szrijártó részt vesz a győri sakkversenyen.** Ma vasárnap magyar-osztrák válogatott sakkverseny lesz Győrött harminc magyar és harminc osztrák játékos között. Az Országos Sakk Szövetség csapat kapitánya Szrijártó Szabó Benjámin a Szentesi Sakkör tagjait is jelölte, így Szrijártó tegnap elutazott, hogy résztvehessen a versenyen.

— **Meghalt a Kisgazda Párt pénztárnoka.** Aradi István gazdálkodó váratlanul, 18 napi súlyos szenvedés után elhunyt. Halála nemcsak a családban, de a gazdatársadalomban is súlyos csapást jelent, mert a helyi politikai életben jelentős szerepet játszott, mint a Kisgazda Párt pénztárnoka. Ma délutáni temetésén a Kisgazda Párt testületileg vesz részt.

— **A Református Leánykör ma, vasárnap délután 5 órakor tartja műsoros tea-délutánját a Református Körben.** A tea-délután műsora már napokkal ezelőtt egybeállították s az egy kellemes délutánt szerez mindazoknak, akik a tea-délutánon részt vesznek. Elettérőleg a mult napokban tévedésből történt közlésünkkel, a tea-délután nemcsak a saját tagjai szórakozására rendezi a Leánykör, de szívesen látott kedves vendég bárki, aki a Kör nemes céljai és törekvései iránt megértéssel viseltetik s a tea-délutánon részt óhajt venni. Teát és süteményeket a Leánykör tagjai szolgálnak fel. Egy részvételi jegy ára 15.000 korona. A műsor a következő: 1. Közének a XC. zsol-tár 1. verse. 2. Megnyitó beszédet mond Harkay Margit tanárnő, a Leánykör elnöke. 3. Szaval Lakos Eszti. 4. Verdi: Részlet Aidából. Zongorán játssza Molnár Mária. 5. Beszédet tart Gilicze Antal lelkész. 6. Tíz év múlva. Egyfelvonásos szindarab. Játsszák: Kürti Erzsébet, Kürti Jolán, Kálmán Mária, Zsoldos Zsuzsanna, Komáromy Gizella, Sarkadi N. Erzsébet, Mikó Emma, Kalpagos Szabó Ilona, Salamon Erzsébet, Lasitz Teréz, Gerecz Elvira, Rác Mária, Kutas Irén, Pintér Mária, Frankó Irénke.

— **Mézvásár.** A Szegedvidéki Méhészegyesület f. hó 14 és 15-én nagyszabású mézvásárt rendez Szegeden, az állami leánygimnázium helyiségében, hogy a mézfogyasz-

tást a nagyközönség széles rétegeiben terjessze s az idej jó esztendő mézfeleslegét, mint egészséges táplálékot az országban értékesíthesse. A kétnapos mézvásárt mézkóstolás, méhészt, fa- és virágkiállítás éleníti. A vásáron a szentesi méhészek közül is többen vesznek részt termelvényekkel, szombat reggel pedig számosan beutaznak a kiállítás megtekintésére.

— **A Szentesi Iparos Nőegylet** 1925 november 15-én este 7 órakor az Ipartestület termében műsoros tea-estéit rendez, utána tánc, éjjelkor büffé, belépődíj 30.000 korona. A tiszta jövedelem harminc árva gyermeknek a karácsonyi teljes felruházására és tíz elaggottnak jelentékeny segélyezésére fordítatik. Természetbeni adományok kérésével nem merjük terhelni a mélyen tisztelt közönséget, ha azonban valaki jó szíve és lelke sugallatától indítva önként kíván hozzájárulni nemes akciókhoz, úgy pénzbeli adományát az esti pénztárnál kegyekedjék leróni. Külön meghívó nincs, ezuton kérjük a közönség szíves megjelenését. A műsrot a 15-én megjelenő lapokban közöljük. Az elnökség.

— **Befejeződött a mézvizsgálat.** Az elmúlt héten folyt le a város külterületén a szokásos évi mézvizsgálat. A városi tanács felhívására a gazdák minden határészben kellő számban vezették elő a méneket, úgy hogy a vizsgálat kielégítő eredménnyel záródott.

— **Felhivatnak** mindazon földigénylők, akik a fábriai községalkitásra és vele kapcsolatos földre is igényt tartanak, bővebb felvilágosítás végett vasárnap délután két órakor a városháza közgyűlési termében tartandó értekezleten megjelenni szíveskedjenek. Tisztelettel: Sarkadi Szabó Ferenc és Német Lajos. 2487

— **Nyilvános elszámolás.** Mindszentek napján a róm. katolikus, ev. református és evangélikus temetőben a helybeli tüdőgondozó gyógyszerüzletére Vinkovics Rózsika, Cseuz Ilonka, Tóth Jusztika, Vattai Mancika és Erzsike, Reinisch Irénke, Vecseri Erzsike kisasszonyok, Reinisch Matildka és Tóth Lajosné urasszonyok által begyűjtött egymillió kettőszáznegyven ezer háromszáhetvenkilenc korona, mely összeget rendeltetési helyére juttattam. Hálás köszönettel Szentes, 1925 nov. 8. Gulyás Pap Etelka.

— **Férfi divatkalap** ujdonságaink a téli szezonra Bécsből megérkeztek. Megtekinthetők véteikényszer nélkül CSURAY kalapszalomban Petőfi-utca 3 sz. (Gyukits kalapok főraktára Szentes és környékére)

— **Vrana Lajos szövőtelepének 25-ik évfordulóján ingyen sorsolás lesz.** Huszonöt éve, hogy az országiszerte ismert Vrana-szövőtelep fennáll. A negyedszázad alatt áruinak kiváló minőségével óriási népszerűsége tett szert. A Vrana-szövőtelep fennállásának 25-ik évfordulóján, november 14 én délután 3 órakor a pénzügyminiszter 128.906-IX. számú engedélye alapján ingyen tárgysorsjátékot rendez. Minden 200 ezer koronás vásárlás után egy sorsjegyet kapnak a vevők. Kisorsolásra kerülnek a következő árak: 1. Egy drb. perzsa-szőnyeg. 2. Egy darab perzsa-szőnyeg. 3. Három m.

Rádió készülékeket szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

Általam több felszerelt állomás működésben!



WELLISCH

GÉPRAKTÁRA
TELEFONSZÁM 66.

Figyelem!

Szentesi közönségrendűzetése kásolka

és feltekinthető a Kérésdelés

Kérésdelés

Sch... Kossut

MA SCHW... kész n

a Szepalot... tet

elegans... raktar... ujab

a leg... telig

Öltözés és nőrosi és f... kötés és m... Kérj... tekint

A hány... Egy jó flu

Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasznok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyömda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Kiss Sándor
rőtös és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobrai-ház.) 1073

gyapjuszövet. 4. Három m. gyapjuszövet. 5. Egy drb dupla ágyterítő. 6. Egy drb kötött divatkabát. 7. Egy drb selyem abrosz. 8. Egy drb színes damaszt abrosz. 9. Egy drb kötött divatmellény. 10. Egy drb szmirna divánpárna. 11. Egy drb selyem divánpárna. 12. Egy drb gyapju kötött kendő. 13. Három m. duplaszélés pamutszövet. 14. Egy drb női kötött kabát. 15. Egy drb selyem millő. 16. Egy drb vászon abrosz. 17. Hat drb törülköző. 18. Hat drb szakajtó ruha. 19. Egy drb Chenill-terítő. 20. Egy drb kötött női mellény. 21. Három drb törülköző. 22. Három drb pohártörő. 23. Három drb edénytörő. 24. Két drb törülköző. 25. Két drb. törülköző. — A november 14 iki házson a páratlan számmal feltüntetett tárgyakat sorsolják ki, a többi nyereménytárgyakat pedig december 31-én. A sorsolás a Kossuth-utcai üzletben lesz megtartva. 2439

— **Táncolni csak Kisséknél tanuljon**
Tóth József utca 17. Beiratkozás bármikor eszközölhető. 2517

— **Hosszulejáratu törlesztéses kölcsönt 9% kamatra és váltókölcsönt közvetíték, Pozsonyi, Szent Anna-u. 12. 2519**

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

ANYAKÖNYVI KIVONAT

1925 október 30 től november 6 ig.

Születés: Biró Juszina, Bubori Ferenc, Pádár Arpád, Oroszlán Etelka, Debrecei Erzsébet, Hegyi János, Hettesheim Dezső, Kálmán Etelka, Sipos Imre. Rátkai József, Német Franciska, Fekete Irma, Papp Dezső, Komendát Katalin.

Házasság: Labádi Imre Péteri Lidiával, Török Bálint Dóczy Klárával, Martók József Brezovai Juliánával, Szabó János F. Tóth Teréziával, Farkas Ferenc Pásztor Sárával.

Halott: Trencsik Imre 2 nap, öz. Csák Józsefné 92 év, Berényi Imréné 36 év, Farkas Gézáne 52 év, Győri Sándor 70 év, Varga Eszter 25 nap, Lakatos János 13 nap, Varga János 2 hó.

A szentesi m. kir. állami polgári leányiskola tanári kara megrendült lélekkel, a legmélyebb fájdalommal jelenti szeretett karitásának

Tolcsvai Nagy Gézáne

PÉCHY BERTÁ urasszonynak hosszú, kínos szenvedés után Balatonfüreden, hol gyógyulást keresett, történi gyásos elhunytát A legszeretebb hitves, leggyöngédebb anya, legközvetlenebb kartárs, növendékeit anyai szívet szerető tanárnő szállt vele sirba.

Szentes, 1925. november 7.

Emlékát szeretetteljes kegyelettel fogjuk megőrizni!

A fájdalomtól mélyen lesújtva tudajuk, hogy a legjobb férj, szerető gyermek és jó rokon

Áradi István

gazdálkodó

életének 38 ik, boldog házasságának 3-ik évében 18 napi súlyos betegség után folyó hó 6-án este 10 órakor elhunyt.

Drága halottunk temetése f. hó 8-án, vasárnap délután 3 órakor lesz a róm. kath. egyház szertartása szerint a Vásárhelyi-utca 2 sz. alatti gyászházól.

Az elhunytért az engesztelő szentmise áldozat kedden reggel fél 8 órakor fog az Egek Urának bemutattni.

Szentes, 1925. november 7.

Soha el nem múló szeretetünk virraszt siri álmód felett!

özv. Áradi Istvánné szül. Lukács Nagy Juliánna felesége, özv. Áradi Péterné szül. Dömsödi Erzsébet édesanyja.

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrész R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörles és darálás.

Deszka, épületfa, zsendely, asbest pala és hornyolt cserép.

Nut federes gyalult deszka.

Tüifa bel és külföldi kőszén, faszén kovács-szén és légszuszgyári koks.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőrís és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

Kölcsönöket

holdankint 5-6 millióig alacsony kamatlábbal folyosított — Értékpapírokat vesz és elad. — Tőkéket magas kamatozásra biztos fedezet mellett elhelyez. — Adó és forgalmi adóügyekben szaksterü felvilágosítást ad. — Minden ügyletet gyorsan és szakszerűen lebonyolít.

2485 Uj kibocsátás

járadék kölcsönöket veszek.

Bankbizományi Iroda

Kossuth-utca 18.

Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925 október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 db. K 2.000.— névértékű részvennyel duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

a) kibocsátatik 3.000.000 darab uj K 2.000.— n. é. bemutatóra szóló részvény,

b) a részvények 1:1 arányban a régi részvényeseknek ajánlatik fel elővételre darabonként 6500 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog f. évi november hó 1-től november hó 10-ig gyakorlandó az eredeti részvények bemutatása és az elővételileg lejegyzett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

Felhivja ennélfogva az Igazgatóság a t. Részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb f. é. november hó 10 ig a Nemzeti Hitelintézet R. t. fiókintézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az uj részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elveszítik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.

Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja. 2445

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4. Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

Kalapüzem

Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat legelőcsöbben

Kocsis Andornál

Obudai légszuszgyári díó

KOKSZ

gyári áron.

Telefon 122.

Hasábos, tuskózt és aprított

FA

GYURICZA

fa-, szén- és kokszereskedőnél. Kossuth-u. 6. — Görög-udvar. 1204

Színház.

Színházi iroda hírei:

Ma vasárnap este és hétfőn még mindig a tegnapi oly nagy sikert ért s az idei szezon legnagyobb színházeseménye, a budapesti Király Színház több mint száz előadást ért műsordarabja „A régi jó Budapest” kerül színre. Az a végtelenül bájos, revüszerű operett kedves, poétikus szövegével és dalaival itt Szentesen is osztatlan tetszést aratott és melodikus énekszámai, melyek a 80-as és 90-es évek slágerei voltak és akkoriban az egész országban a legnagyobb népszerűségnek örvendtek, itt sem tévesztették el hatásukat. A főszereplők Somogyi Rózsi, Halmi Vera, Torma Guszti, Komlós Vilmos, Cseh Iván, Falussy István, Máthé László olyan művészi játékot produkálnak, hogy ezen előadás még sokáig feledhetetlen lesz a szentesi közönség előtt.

Kedden „Marica grófnő” kerül színre szerepváltozással. Ugyanis Zsupán szerepét ezúttal Komlós Vilmos játssza. A népszerű Vilinek ez a legkitűnőbb alakítása, melyet mindenkinek meg kell néznie, ha egy élvezetesen eltöltött színházi esttel gazdagabb akar lenni. Viszont Kudelka szerepében Cseh Iván, ki szintén kedvence lett a szentesi közönségnek, fogja egy kabinet alakítással meglepni a közönséget.

Szöveges színlap minden dohányzósdében kapható. Ára 1000 korona.

Toth József-színház Szentese,
igazgató Kiss Árpád

Vasárnap délután 4 órakor félhelyárral

Kis huncut.

Vasárnap, november 8-án este 8 órakor Bérletszűnet. Hétfőn, 1925 november 9-én harmadszor Szelvények érvényesek.

Régi jó Budapest

Revüoperett 3 felvonásban
Irtó Szilágyi László. Zenéjét szerette Radó J. Rendező Falussy István.

Személyek:

Charlett grófnő	—	Torma Guszti
Gróf Waldhausen Rudolf az unokaöccse	—	Máthé László
Keresztessy ezredes	—	Falussy István
Müller Pepi, cukrásznő	—	Somogyi Rózsi
Lizike	—	Halmi Vera
Brandhuber Tóni	—	Komlós Vilmos
Butter Flórián	—	Cseh Iván
Prandler Nepomuk) a vén Weiskappel Bonifác sasok	Galgóczy Ferenc
Stingl Jeremiás		Vékes István
A szép Lougi	—	Útó Endre
Johnson	—	Fekete Jenő
Stefi	—	Rajz Iren
Lotti	—	Boross Lea
Mici	—	Szegedi Irma
Joseph, Charlett társalkodója	—	Salamon Giza
Egy ur	—	Nagy Rózsi
Bosnyák árus	—	Kárpáthy Sándor
	—	Derecskei István

Cukrászlányok, cukrászdai vendégek, verklis, járcelők katonák, katonabanda, cigányok, rendő, tüzoltó, ősbudavári alkalmazottak. Történik a millenáris kiállítás idején 1896-ban, az első és harmadik felvonás Ósbuda várában.
A színház kellemesen fűtve van.

MOZI.

Vasárnap, november 8-án három előadás, délután 4, este 6 és 8 órakor színre kerül a világ legszebb filmje: Szabadság vagy halál. A szezon legszebb filmje 10.000 közreműködővel. A Lengyelvér zsánerében megkonstruált, de azt is messze felülhaladó világattrakció ez a darab. Az amerikai szabadságharc éposza ez a film. Történelmi hűséggel jelenteti meg előttünk Washington hadseregét és a hősi harc mozgalmas, grandiózus képeit. Egy tizenhat éves amerikai leány, Janice Meredith romantikus szerelme

a finoman cizellált kerete ennek a mesteri alkotásnak. Bárán mondhatjuk, hogy egy hélig is műsoron lehetne, anélkül, hogy megunná a publikum. Fenség és báj, nemes izgalomkeltés és ragyogó kiállítás e nagy 12 fejezetű világgörög. Zsufolt házak várják nemcsak az első előadását, de nemsokára reprizét is. Ezt a filmet meg nem nézni pótolhatatlan veszteség. Ha szípet akar látni, nézze meg a Szabadság vagy halál című filmet.

Kedden, november 10-én két előadás, este pont hat és nyolc órakor. Színre kerül „A kenyér.” Lig-vérig társadalmi dráma hét felvonásban. Az emberiség legégetőbb problémája, válasz arra a kérdésre, amit minden férfi és nő az étellel szemben feltesz. A leltűnőben levő női emancipáció ellenében a családi életben felmagasztosuló asszony ideája van ebben a klasszikus filmben megrajzolva s ez áldásos gondolat megelevenítését a legkiválóbb művészek, a leghatásosabb drámai jelenetekben abszolút tökéletességgel végzik el. Ezt a darabot minden nemesen gondolkodó nőnek meg kell néznie. Kisérő műsor „Buster és a jó szomszédok” burlesk. A mozi fűtve van.

A mozi kellemesen fűtve van.

8352—1926 szám.

Hirdetmény.

Szentese város polgármestere az osztatlan közös legelőkről szóló 1913 évi X. tc. végrehajtása tárgyában kelet 7000—1914 F. M. számú utasítás 46 §-ában foglalt rendelkezések alapján ezennel közhírré teszi, hogy a terehalmi osztatlan közös legelőben részes birtokosságnak legeltetési társulattá való alakulása ügyében tartandó alakuló közgyűlés határnapjául a vármegyei közigazgatási bizottságnak gazdasági albizottsága által 1925 évi november 28 napjának délelőtti 10 órája tűzött ki, miről a közös legelőben részes birtokosság tagjai azzal értesítettek, hogy a jelzett közgyűlésen a városháza közgyűlési termében saját érdekükben felhívják jelenjenek meg. Szentese, 1925. november 2.

Dr. Négyessi Imre polgármester.

Önkéntes árverés.

Derekegyházdal 141 számú tanyában egy összedölt

kukorica-góré

folyó hó 12-én délután 2 órakor a legtöbbet ígérőnek eladatik. 2511

Kistőkei állomás

2523 mellett elterülő 13 kishold földemet eladom.

Dr Péter Ernő, ügyvéd.

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jóáállással eszközöltetnek. 3

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni Szentese és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy III. ker. Csillag-utca 1 szám alatti saját házamban a mai kor igényeinek megfelelő legújabb modern

kézimunka előnyomdát

szereltem fel, magyar, angol és francia mintákkal állok a nagyérdemű hölgyközönség rendelkezésére, készítek himzómunkákat, monogramokat és kézimunka rajzokat, kézimunka előnyomatásokat és előrajzolásokat a legmészszebbmódú szakértelemmel a legmértányosabb árban pontosan elkészítik. Menyasszonyi keletgyék himzését és teljes elkészítését elvállalom.

A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

BOKODY ISTVÁN

műhelyem és keletfestő, himzóminta és monogram készítő. 2259

Sváb-major megállónál

3, esetleg 6 évre bérbeadandó 17 kat. hold földre november 9-én hétfőn d. e. 10 órakor

árverés tartatik

a fábíáni körjegyzői irodában. 2472

Festett és keményfa

butort

asztalt, székeket

legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

butorraktárában, a kispiacnál. 2448

PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Parkas Eugénia-ház.)

ELADÓ: 15

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olesón 4 hold Berekháton.
42 katasztrális hold, több évi fizetésre olesón eladó vagy haszonbérbe kiadó.
600 m. hold felszerelt gazdasági épületekkel egészben vagy részletekben is olesón eladó.
128 m. hold felszerelt gazdasági épületekkel, olesón fizethető részletekben is.
60 hold föld tanyával.
15 hold föld tanyával.
7 hold jámborhalmi megállónál, olesón.
1 hold jó beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olesón.
20 hold Fertőn tanya nélkül olesón.
2 és fél hold Alsóréten olesón.

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Pénzkölesönt olesó kamat és előnyös feltételek mellett bármilyen összegben közvetítünk.

Sütőde áthelyezés.

Ertesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42 szám alatt volt bérelt sütődeimet a

Nagyörvény-utca 53. számú

(Szénási-féle) saját házamba áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelő sütődeimet és kenyér elárusító üzletemet megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség további b. pártfogását:

2369

Oláh Antal, sütőmester.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem Szentés és vidéke nagyrődemű közönségét, hogy III. ker. Csillag utca 1 sz. saját házámban, Mohr Sámuel vendéglős ur háza mellett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

műselyem és kelmefestő üzletet létesítettem.

Festek kész női és férfi ruhákat, mindenféle selyem, szövet, gyapju, posztó, karton, vászon kelméket, cérna, pamut és gyapju fonalakat, szövött és kötött kabátokat jó és tartós színekre a legolcsóbb árak mellett.

A nagyrődemű közönség szíves pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

BOKODY ISTVÁN

műselyem és kelmefestő, himzóminta és monogram készítő. 2258
Gyűjtőtelep Csongrádon, Kunszentmártonon.

„Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

ELADÓ:

- 30 hold Kajánban kövesut mellett.
- 30 hold Mucsiháton tanyás, herés, fás.
- 136 hold Csanádmegyében, olcsó.
- 8 magyar hold föld Alsóréten.
- 130 hold Kistökén.
- 1 házi föld Nagynyomáson
- 36 hold Fertőn sok épülettel
- 7 hold Felsőréten tanya nélkül.
- 8 hold Felsőréten tanya nélkül.
- 4 hold Berekháton élvezettel.

HÁZAK: Borza-utcában nagy ház, esetleg fele is továbbá Boeskey-, Jókai-, Nagyörvény-, és sok más utcában.

VÉTELRE KERES:

Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat, azonnali fizetés mellett.

Pénzkölcsönt folyósítunk olcsó kamattal, gyors lebonyolítással.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitomnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Szentés város tanácsától.

8200—1925 szám.

Hirdetmény.

Szentés város képviselőtestülete a központi ref. templom toronyórájának a kicserélését elrendelte. Egy teljesen új, egynegyed órát is ütő, új számlappal és szerkezettel ellátott toronyóra beállítására, teljes beépítésére a városi tanács ezennel pályázatot hirdet s felhívja mindazon iparosokat, akik ezen munka elvégzésére vállalkoznak, hogy zárt ajánlatukat a városi tanácshoz címezve f. évi november hó 16 napjáig a városi központi iktatóba adják be. Az ajánlatban részletesen feltüntetendő az óra szerkezete, a szerkezeti részek gyártmánya s hogy az új óra teljes felszerelését, beépítését ajánlat tevő mennyi idő alatt végzi el.

A városi tanács a beérkezett ajánlatokat folyó évi november hó 18 napján bírálja el, amikor is a munka elvégzésére a legkedvezőbb ajánlattevőnek a megbízást megadja. A vállalati összeg csak a munka teljes elkészítése után utaltatik, amennyiben vállalkozó a vállalati feltételeknek mindenben eleget tesz.

Kelt Szentés város tanácsának 1925 évi október hó 23 napján tartott üléséből.

Városi tanács.

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2460

félbarna kenyere K4.200
kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó! Izletes! Tápláló!

A Szentési Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

A fűszeres,

önkéntelenül is elárulja, hogy az On javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár

aki Onnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávé** ajánlja,

ajándékul



2868

minden doboz sarkába pörkölt szemekávé tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!

Megnyílt a „KEGYELET” disztemetkezési vállalat!

Tisztelettel hozom a gyásszal sujtott családok szíves tudomására, miszerint Rákóczi F.-u. 68 sz. ház Vörösmarthy-utcai oldalán temetkezési vállalatot nyitottam. Üzletem felszereltem a legdiszesebb sarcophágó ércporsó, diszes fakoporsótól a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Céлом a legpontosabb legszebb és legsolidabb áron való kiszolgálás, miért is tisztelettel kérem a gyásszal sujtott családok szíves pártfogását.

Tisztelettel a

„KEGYELET” disztemetkezési vállalat.

2352

Savanyítani való demecseri és kisteleki káposzta

télire való rózsa (hosszu) krumpli a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjános kenyér.

2402

Kapható

Kántoréknál, Batthyány-u. 3.

Pörkölt amerikai mogvoró állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható.

Eladó házak.

Borza utca 16 számú ház sürgősen eladó, értekezni lehet Klauzál-u. 38 alatt. 2471

Kisér utca 24a számú ház eladó. Jókárban levő gyermekocsi is eladó. Megtekinthető ugyanott. 2475

Vásárhelyi utca 19 sz. ház eladó, értekezni Farkas Géza hentesüzletében, Kossuth tér. 2496

Kára-utca 1 számú ház eladó, értekezni lehet Kisér-utca 24 szám alatt. 2489

Borza utca 2 számú ház felerésze eladó, azonnal elfoglalható, alku köthető ugyanott. 2498

Csák József örökösének Batthyány-utca 10 számú háza eladó egy része azonnal elfoglalható, értekezni lehet Bartha János utca 11. 2506

Központhoz közel Vass-utca 6 számú ház eladó, azonnal elfoglalható, értekezhetni Gránicz Pál vásártéri trafiküzletében. 2508

Sajtós József Batthyány utca 5 számú háza és egy szecs kavágó eladó. 2513

Eladó földek.

Vekerzugyi 60 holdas tanyabirtokunkat eladjuk, értekezni Kristó-malmi lakásunkon lehet. Ilj. Kristó. 2464

Kiadó földek.

Varga Ferencné Nagyhegy 136 sz. 1 hold gyümölcsöse hasznóberbe kiadó, értekezni Kis-utca 1. 2437

Különfélék.

Zseblámpák nagy választékban és friss zseblámpa-elemek kaphatók Weinberger műszerésznél Harucker utca. 2434

Csinosan butorozott szoba jutányosan kiadó központon Klauzál utca 16. az udvarban. Megtekinthető déli 12 órától. 2450

Családos ember konvenciók bérésnek kerestetik újévre. Bővebb felvilágosítás Rákóczi-tér 16 sz. alatt. 2465

Sürgősen eladó egy kontrafékes szabadon futó oldalúléssel felszerelt háromkerékű bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. Verbőczy utca 9 szám. 2471

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves tengerit decemberi szállításra azonnali fizetésre veszek. Béli József, Bartha János-utca 20 szám. (Szűrőszabó magtár.) 2071

Eladó egy jókárban lévő aig használt plüssbéléses, sziliskin galléros télikabát. Cim a kiadóban. 2372

Külsőecser 70, Szentlászló 65 szám alatt nagyobb mennyiségű szalma és kukorica szár van eladó, értekezni Vásárhelyi utca 20 szám. 2338

Különféle ládák eladók a nagytrafikban. 1868

Olcsón és pontosan vállalkozást motorral Vass István Vásárhelyi u. 19. 2451

Egy nehéz zsirsértés, sparhelt, szén 25 mázsa eladó. Tóth Elek Szent Anna u. 9 szám. 2447

Eladó kemence és katalanjátók, egy zsáket melénnyel, minden elfogadható áron. Sajó-köz 4. 2466

Eladó egy nagy boltberendezés kasszával, II. Bercsényi-utca 89. 2467

Kerekek megvételre egy kis kocsi lóval. Sajó-köz 3 szám. 2474

Egy középkorú nő gazdaasszonynak, vagy betegápolónak ajánlkozik. Egy használt ruhaszekrényt vennék. Cim a kiadóban. 2491

Egy jó erős fiu tanulónak felvétetik Farkas Géza hentesüzletében, Kossuth-tér. 2497

Ruhafesték (47 színben) egy csomag 2500 korona. Kapható vitéz Várady László gyógyszerárban (vásártér). 2463

Egy nagy göré kiadó Baró Harucker utca 43 szám alatt. 2488

27 éves, magas, jóméjű fiatalember igénytelen, komoly, házias leány vagy fiatal özvegy ismeretségét keresi házasság céljából, ahol ideiglenesen könnyebb otthoni foglalkozást nyerne előnyben. Leveleket „Sürgős” jellegre a kiadóhivatalba kér. 2494

Egy ügyes fiu gépész-kovács tanulónak felvesz Kovalik József Bálint u. 53. 2492

Trafik, bélyeg és egyéb mellékkek állandóan olcsón kapható Valkai Pál dohánykiszárusnál, a posta mellett. 2490

Nőül venne negyvenéves, tizenöt vagon buzaértékű földbirtoktulajdonos uriember nem magas termetű, zeneéri földbirtokosnőt. Közvetítők, névtelenek mellőzve. „Megértés” kiadóhivatalba. 2495

Hosszu férfibunda eladó Széchenyi-utca 62 szám alatt. 4180

Őszi és téli köpenyeket, alkalmi és bál ruhákat olcsón és pontosan készít Váci Eszter női szabó. 2499

Soós utca 4 szám alatt egy kisebb üzlet-helyiség kiadó. 2501

Egy különbejárati butorozott szoba, esetleg butor nélkül is, konyhával kiadó. Cim a kiadóban. 2402

Buzaszalma, kukoricaszár és péva nagyobb mennyiségben van eladó Derekegyházdal 86 alatt. 2503

Jókai-utca 71 szám alatt nagyobb mennyiségű vályog van eladó. 2473

Jó házi zsir kapható Kiss Bálint-utca 14 szám alatt. 2507

Legolcsóbb épület és butor asztalos munkát egyszerűen és legmagasabb igényeknek megfelelően készít Kovács műasztalos Nyíri utca 2/a. 2505

Elveszett folyó hó 6-án a mucsihai iskolánál egy barna szőrű vizsla kutya. Aki tud róla, jelentse Széchenyi-u. 28 sz. 2512

Tekintse meg most érkezett legújabb és legdiszesebb árukkal felszerelt temetkezési üzletünket, ahol egyszerű és legdiszesebb temetéseket részletfizetésre is bárkinél olcsóbban rendezünk. Szabó és Szamosközi temetkezési vállalata, Soós-utca 14. 2515

A királyi iskola mellett árpaszalma, 10 hold kukoricaszár és haj eladó. Értekezni lehet Kurcaparti u. 50 sz. 2516

Egy 6 HP benzínmotor (stabil) sürgősen eladó 7 millióért a Kendertelepen. 2521

Egy butorozott szoba kiadó Szent Anna-utca 12 sz. 2518

Egy jó fiu tanoncnak felvétetik Iboya Imre cipész-mesternél. Vásárhelyi-u. 29. 2520

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlaktanyával szemben. — Javítások szakemberrel és jótállással készülnek.

Nemesített faj-kávék

nyersen és pörköltve, kitűnő zamatu teák, valamint olasz rizsek, a legjobb gyártmányú csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládépor, mindenféle fűszer, vegyiárúk, elsőrendű mosdó- és háziszappanok a legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István kereskedésében, a posta mellett.

Saját őrletésű szegedi édes, nemes, csemege és féledes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó családból való fiut tanulónak felveszek. 2457

Fővárosi művészek a Korona kávéházban

Kedves meglepetés vár ma és holnap este a Korona kávéház közönségére, mert áldozatot nem kimélve, fővárosi művészeket vendégszerepeltet a kávéház vezetősége.

Fenyő Rózsi színművésznő, az Andrássy-uti színház tagja. Surányi Éva ballerina és Amare Pim, a külföldet járt klasszikus táncművésznő gyönyörködtetik a vendégeket. Belépődíj nincs.